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飲⾷店のDX化に関する調査
約8割が店舗運営のデジタル化を進めることは必要と考えている
今後の導⼊・利⽤意向は「モバイルオーダーシステム」が最多

【調査概要】
■調査期間︓2022年4⽉22⽇(⾦)〜5⽉9⽇(⽉) ■調査⽅法︓WEBアンケート
■調査対象︓全国 ■回答者 ︓ぐるなび加盟店313店舗

株式会社ぐるなび（本社︓東京都千代⽥区、代表取締役社⻑︓杉原章郎）は、加盟飲⾷店を対象に飲⾷
店のDX化に関する調査を⾏いました。主な結果は以下の通りです。

【調査結果ポイント】
・76.0％が店舗運営のデジタル化を進めることは必要と回答。
・現在最も導⼊・利⽤されている分野は「ネット予約システム」で71.2％、今後の導⼊・利⽤意向
は「モバイルオーダーシステム」が38.7％で最多。

・モバイルオーダーシステムをすでに導⼊・利⽤しているお店が実感しているメリットは、「注
⽂以外の業務に集中できる」が43.8％で最多。今後導⼊・利⽤する意向があるお店が期待す
るメリットでは「フロアの⼈⼿を減らせる」が38.8％で最多。

Q1.店舗運営のデジタル化を進めることは、どの程度必要だとお考えですか。（回答者n=313）（％）
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Q2.システムを今後、導⼊・利⽤する予定・意向はありますか。(n=313)(％)
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現在すでに導⼊・利⽤している 導⼊・利⽤する具体的な予定がある 導⼊・利⽤に向けて検討している
いつかは導⼊・利⽤したい 導⼊・利⽤する予定・意向はない よく知らない・わからない

導⼊・利⽤意向あり33.9%

導⼊・利⽤意向あり38.7%



NEWS LETTER

2

2022年7⽉27⽇（⽔） 株式会社ぐるなび（コード番号2440 東証プライム）

40.6

43.8

28.1

28.1

21.9

25.0

18.8

9.4

9.4

12.5

12.5

6.3

6.3

3.1

6.3

12.5

6.3

15.6

38.8

30.6

31.4

24.0

24.8

16.5

12.4

14.0

12.4

9.1

8.3

9.1

7.4

8.3

7.4

5.0

6.6

15.7

フロア（接客）の⼈⼿を減らせる

注⽂以外の業務に集中できる

余裕をもって接客対応ができる・接客の質を⾼められる

注⽂機会のとり逃しを減らせる

注⽂の間違いやミスを減らせる

注⽂から提供までの時間を短くできる

注⽂数が増やせる・増える

複数の経路（店内とデリバリー・テイクアウトなど）の注⽂を⼀括で管理できる

お客さまがメニューをじっくりと選べる

メニュー改変が容易・改変時のコストがおさえられる

客単価を上げられる・上がる

売りたいメニューに誘導できる・しやすい

（テーブルトップオーダーシステムより）導⼊コストをおさえられる

外国語対応ができる・簡単

スタッフ教育の負担が減らせる（ハンディ操作など）

接客時の接触を減らせる（新型コロナウイルスの感染リスクを低減できる）

売上管理や会計・経理処理の⼿間が減る・簡単

いずれもあてはまらない（特にメリットは感じない／期待しない）

導⼊・利⽤している(n=32) 導⼊・利⽤意向あり(n=121)

Q3.モバイルオーダーシステムを導⼊・利⽤していることで、どのようなメリットを感じていますか。
(すでに導⼊・利⽤している、今後導⼊・利⽤意向があると回答した⼈ｎ=153)(％)


